
PŘEDVÁNOČNÍ VÝHRY VENKU 
Poslední dvojkolo v roce 2014 nás opět zavedlo ven - místo čtvrté adventní neděle jsme zápas 
v Týništi předehráli už v pátek. Nejnapínavější byla nakonec cesta plná mlhy jako z Pachu krve 
/ nebo snad z Lesního ducha ? / - seznámili jsme se s předvánoční výzdobou do té doby 
netušených městeček / Borohrádek /.  
 
Samotný zápas nebyl naštěstí příliš dramatický, domácí hrály až s příliš velkým respektem a 
snažily se šetřit síly na další utkání proti Příboru, kterému přikládaly větší význam. Ještě že tak, 
protože naše stavba nebyla zas tak z pevného materiálu, jak se zvenku jevilo.  
 
Od počátku soutěže je jasné, že trenér týmu OSK má asi tak dvě úlohy - nikoho nenaštvat, že 
nehraje a pak zabránit nadbytečné " tvorbě " v útoku, která se v každém zápase objevuje znovu 
a znovu jako starý nátěr pod málo sytým lakem. Místo jednoduchého, poctivého, obyčejného 
basketbalu máme totiž často tendence hrát ve stylu Charlamova, Petrova a Michajlova - kdo 
neví, ať si je vygůgluje :)  
 
Jakmile se pak podaří hráčky ukáznit, hra se přece jen zpřehlední a není možná tak efektní, 
zato je efektivní. To se podařilo fakticky až ve třetí čtvrtině zápasu, zbytek už byl jen formálním 
dohráváním. Zápas vyšel Janě, velmi dobře hrála také Markéta a Šárka.  
 

Týniště nad Orlicí - OSK Olomouc 48:66 ( 11:18 23:29 37:50 )  
 
Hausknechtová 25 - 6/4, 3x3, Kubová 9 - 2/0, 1x3, Bednářová 8, Plášková 8, Inochovská 8 - 2x3, 
Kohlová 4, Vavříková 2 - 2/2, Kleinová 2 - 2/2, Mačáková 0          

_____________________________________________________________________________  
 
Sobotní zápas v Šumperku byl, jak se dalo čekat, úplně jiný. Domácí namotivovaní s dvanácti 
hráčkami, my jsme měli první možnost zajistit si vítězství po základní části. Předvánoční utkání 
přivedlo do šumperské haly nebývalou návštěvu, takže o atmosféru bylo postaráno.  
 
Nastoupili jsme odhodlaně a soustředěně po několika nepřesných střelách z obou stran jsme 
se ujali vedení 5:2. Pak jsme si neodpustili obvyklou několikaminutovku "tvořivosti", která nás 
stála vedení. Dost velkou námahu nám pak dalo vyrovnat skóre po první čtvrtině. Druhá 
čtvrtina pokračovala bojem o každý míč, ani jedno družstvo neoplývalo přesností v zakončení a 
my jsme většinu času opět vedli, škoda netaktického zakončení deset vteřin před koncem, 
které nás připravilo o vedení a s malým náskokem šly do druhého poločasu domácí. Třetí 
čtvrtina na tom mnoho nezměnila a rozhodovalo se pak v posledních deseti minutách.  
 
X-faktorem této části hry se stala Lucka, autorka pěti bodů ve čtyřech minutách a také Markéta, 
která po neúspěšném Lucčině trestném hodu doskočila a proměnila. Dvě Janiny trojky čtyři 
minuty před koncem pak získaly pro nás rozhodující náskok, který jsme udrželi až do konce i 
přes trojku Saši, která dala domácím ještě poslední jiskru naděje, zvlášť , když naše trestné 
hody - 4/1 - nebyly stoprocentní. Jakmile však Jana našla minutu před koncem pod košem 
volnou Petru a ta opět zvětšila rozdíl na šest bodů, bylo jasno.  
 
 
 

TJ Šumperk - OSK Olomouc 53:59 ( 15:15 29:27 41:39 )  
 
Hausknechtová 26 - 4x3, 8/6, Plášková 12, Kubová 6 - 4/4, Inochovská 5 - 1x3, Mačáková 5 - 1/0, 
1x3, Bednářová 2, Vavříková 2, Kleinová 1 -2/1, Kohlová 0  

 

 


